

5 февраля в нашей гимназии прошел первый этап защиты проектов «Имя героя» среди учащихся шестых классов.

В рамках данных проектов учащиеся выбрали для себя имя героя, на чьи жизненные ориентиры они будут равняться, и чье имя будет носить класс. Таким образом, ребята не только вновь окунулись в историю России, но и получили повод в очередной раз почувствовать гордость за свой народ. Наиболее остро гимназисты прочувствовали подвиги таких героев, как Евдокия Давыдовна Бершанская - знаменитая советская лётчица женского авиаполка, участник Великой Отечественной войны; Симоняк Николай Павлович - советский военачальник, генерал-лейтенант, участвовавший в прорыве блокады Ленинграда; Маркелов Виктор Васильевич - заслуженный военный лётчик Российской Федерации, полковник, Герой Российской Федерации, который до сих пор живет и подает пример всем гражданам России; Исрафилов Абас Исламович - Герой Советского Союза, командир сапёрного взвода в Афганистане. Именно Афганская война стала финальным аккордом военной истории СССР, а потому спустя почти 30 лет после ее окончания мы вспоминаем о важности подвигов простых русских ребят, сражавшихся за нашу страну. Мероприятие закончилось просмотром документального фильма о военных действиях в Афганистане. После этого преподаватель истории Тимур Геннадьевич Ковалев выступил с завершающей речью, в которой поблагодарил все команды за отлично выполненные презентации к своим проектам, в которых помимо докладов прозвучали строки знаменитых стихов, мелодии военных песен и инсценировки важных моментов российской истории.

По мнению жюри, лучших результатов в ходе поисково-исследовательской деятельности добилась команда 6 «В» класса, за что школьники были награждены сладкими призами.



